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Электронные ресурсы:

В Озёрске состоялось торжественное вручение паспортов ко Дню защитника Отечества [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru: городской портал. 

В преддверии 8 марта полицейские торжественно вручили паспорта гражданина Российской Федерации [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru: городской портал. 

В Центральной библиотеке открылась выставка фоторабот Сергея Коротаева [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru: городской портал. – Загл. с экрана. 

В читальном зале Центральной городской библиотеки Озёрска работает медиа-проект «Русской Антарктиде – 200 лет» [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru: городской портал. 

Гончарова, Л. День Героев Танкограда [Электронный ресурс]: выставка-экспозиция «Челябинск – Танкоград. Здесь ковалась Победа!» / Л. Гончарова // Ozersk74.ru: городской портал. 

Дындыкин, Н. В библиотеке состоялась встреча ветерана войны с бойцами стройотрядов [Электронный ресурс] / Н. Дындыкин // Ozersk74.ru: городской портал. 

Её пример – другим наука [Электронный ресурс] : встреча старшеклассников с доктором медицинских наук, почетным гражданином города Н. А. Кошурниковой // Ozersk74.ru: городской портал. 

Кузина, С. 1 сентября в День знаний жители Озерска приняли участие в осенней Всероссийской акции «Бегущая книга» [Электронный ресурс] / С. Кузина // Ozersk74.ru : городской портал. 

Кузина, С. «И память книга оживит» [Электронный ресурс] : презентация книг, посвященных 75-летию Победы в Великой Отечественной войне в рамках реализации одноименного проекта / С. Кузина // Ozersk74.ru : городской портал. 

Лешкин, А. Библиотекарям Озёрска посвящается [Электронный ресурс]: 27 мая – Общероссийский день библиотек / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. 

Лешкин, А. Взглядом всевидящего объектива [Электронный ресурс]: открытие одиннадцатой отчётной выставки озёрского фотоклуба «Объективный мир» / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. 

Лешкин, А. Карантин – не повод для безделья [Электронный ресурс]: Детская библиотека в условиях карантина / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. 

Лешкин, А. Пушкинский день в Озёрске: «Я помню чудное…» [Электронный ресурс] / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru: городской портал. 

Лешкин, А. Озёрский «Сальвадор Дали» Виктор Прутьянов и его картины [Электронный ресурс] / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. 

Лучина, Т. «Портрет лауреата»: Николаю Яковлевичу Русинову – 85 лет! [Электронный ресурс] : выставка к юбилею ученого / Т. Лучина, Г. Сергеева // Ozersk74.ru : городской портал. 

Магдеева, Г. В Озёрске написали Тотальный диктант [Электронный ресурс] / Г. Магдеева // Ozersk74.ru : городской портал. 

Стартует просветительский марафон «Урал – опорный край державы» [Электронный ресурс] : викторина «Новоуральск – Озерск: Война. Победа. Память.» // Ozersk74.ru : городской портал. 

Фесик, Е. Встреча журналиста А. Волынцева с подростками Озёрска «На пути взросления» [Электронный ресурс] : встреча в рамках проекта «Чтение – путь к успеху» состоялась / Е. Фесик // Ozersk74.ru : городской портал. 

Фотосушка-2020: впервые в онлайн-формате [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru : городской портал. 
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Алексина, А. Грамотности – быть! : [Тотальный диктант в ЦГБ] / А. Алексина // Озерский вестник. – 2019. – 19 апреля. – С. 3.

Веснина, Н. Литературу – в массы : в ЦГБ состоится Чемпионат по чтению вслух на русском языке «Открой рот» / Н. Веснина // Озерский вестник. – 2019. – 25 октября. – С. 6.

Гурина, С. Костер рябины красной : в выставочном зале библиотеки открылась экспозиция «Нижнетагильский поднос» / С. Гурина // Озерский вестник. – 2019. – 8 ноября. – С. 6.

Гурина, С. Приставные стулья на Марину Цветаеву : в центральной городской библиотеке с успехом прошел вечер поэзии / С. Гурина // Озерский вестник. – 2019. – 7 марта. – С. 5. 

Гурина, С. Свой ракурс : в центральной городской библиотеке открылась фотовыставка «Линия взгляда / С. Гурина // Озерский вестник. – 2019. – 22 марта. – С. 4.

Каргаполов, О. Объективный мир фотосодружества [Электронный ресурс] : фоторепортаж об открытии фотовыставки в ЦГБ / О. Каргаполов // Вечерний Челябинск. – 2019. – 7 апреля. 

Когда озерская фотография – это бренд : в центральной городской библиотеке открылась выставка озерского клуба «Объективный мир» // Озерский вестник. – 2019. – 15 февраля. – С. 4.

Котова, О. Географический ликбез : в библиотеке прошел географический диктант / О. Котова // Озерский вестник. – 2019. – 8 ноября. – С. 6.

Рубенс после 50, или Творчество для самых маленьких: выставка «Уральское передвижничество Росатома» // Вестник Маяка. – 2019. – 16 сентября. – С. 16.

Споткнулись о запятые : в Озерске прошла акция «Тотальный диктант–2019» // Вестник Маяка. – 2019. – 22 апреля. – С. 12.

Фотограф смотрит в объектив : X отчетная выставка городского клуба любителей фотографии «Объективный мир» в библиотеке // Вестник Маяка. – 2019. – 18 февраля. – С. 4.

Шуварин, А. Искатели сокровищ : акция «В поисках 12 стульев!» / А. Шуварин // Вестник Маяка. – 2019. – 15 июня. – С. 2.

Электронные ресурсы:

Акция «Дарите книги с любовью» пройдет в Озёрске [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 2 февр. 

Бежала книга по Озёрску [Электронный ресурс] : Центральная городская библиотека Озёрска присоединилась к Всероссийской социокультурной акции «Бегущая книга» // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 6 сент. 

Березина, И. В Озерске проходят встречи школьников с талантливыми земляками [Электронный ресурс] : в Центральной библиотеке в рамках проекта «Встречи старшеклассников с яркими талантливыми людьми нашего города» состоялась встреча с А. Волынцевым, поэтом, прозаиком, журналистом / И. Березина // Озерский вестник : [официальный сайт]. – 2019. – 4 марта. 

Бочкова, А. Три памятных декабрьских дня [Электронный ресурс] : встречи, посвящённые Дню воинской славы России / А. Бочкова // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 11 дек. 

В Озерске открылась выставка акварели кыштымской художницы Натальи Бабушкиной [Электронный ресурс]  // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 14 окт. 

В библиотеке открылась уникальная фотовыставка [Электронный ресурс] : в рамках долгосрочного проекта «Отражение» открылась выставка фотографий «Линия взгляда» // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 18 марта. 

В День Государственного флага сотрудники озерской полиции торжественно вручили первые паспорта [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 23 авг. 

В Озёрске открылась выставка новоуральских передвижников [Электронный ресурс] : 5 сентября в фойе Центральной городской библиотеки открылась выставка «Уральское передвижничество Росатома» из Новоуральска // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 6 сент. 

В Озёрске открылась выставка новоуральских передвижников [Электронный ресурс] // Озерск.ru : информационный портал Озерского городского округа. – 2019. – 6 сент. 

В Озёрске прошел четвертый «Тотальный диктант» [Электронный ресурс] : в читальном зале городской библиотеки в четвертый раз прошла самая масштабная ежегодная акция в поддержку русского языка «Тотальный диктант» // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 15 апр. 

В Озерске состоялась фотовыставка «Люди, события, судьбы: содружество фотожурналистов представляет» [Электронный ресурс] : открытие фотовыставки «Люди, события, судьбы: содружество фотожурналистов представляет» в ЦГБ // Союз Журналистов Челябинской Области: официальный сайт. – 2019. – 9 апр. 

В Озерске состоялся Географический диктант – 2019 [Электронный ресурс] // Ozersk74.com: городской информационный портал. – 2019. – 28 окт. 

В преддверии Дня Конституции Российской Федерации сотрудники озерской полиции торжественно вручили паспорта [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 11 дек. 

В преддверии Дня России сотрудники озерской полиции торжественно вручили первые паспорта [Электронный ресурс] // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 13 июня. 

В Центральной городской библиотеке состоялась встреча поколений [Электронный ресурс] : в рамках проекта «Маяк»: история в лицах» состоялась встреча поколений «Из истории Озерска. Люди и судьбы», посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Подольского // Ozersk74.com: городской информационный портал. – 2019. – 21 нояб. 

Василию Ивановичу Шевченко посвящается [Электронный ресурс] : в читальном зале городской библиотеки работает развернутая книжная выставка-память, посвященная Василию Ивановичу Шевченко // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 1 марта. 

Возможно, это вы потеряли [Электронный ресурс] : на абонементе «Юность» работает уникальная выставка забытых в книгах вещей // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 15 нояб. 

Выставка «Линия взгляда» отправляется в Кыштым [Электронный ресурс] : в городской библиотеке завершается фотоэкспозиция «Линия взгляда» // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 2 апр. 

«Генерал в штатском» [Электронный ресурс] : в читальном зале городской библиотеки работает книжная выставка, посвященная 115-летию со дня рождения Б. Г. Музрукова // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 7 окт. 

Дындыкин, Н. Командир легендарного танка встретился с офицерами дивизии [Электронный ресурс] : в читальном зале городской библиотеки прошла встреча с командиром экипажа танка Т-34 Н. М. Санниковым // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 20 июня. 

Журналист А. Волынцев. Линия жизни [Электронный ресурс] : встреча старшеклассников с А. Н. Волынцевым, поэтом, прозаиком, журналистом // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 27 февр. 

Запусти «Голубя мира» в свой дом [Электронный ресурс] : мастер-класс по оригами – изготовление бумажного голубя для участия в акции «Голубь мира» // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 21 марта. 

«Знает малыш, знает старушка, лучший поэт – это наш Пушкин!» [Электронный ресурс] : Пушкинский день в библиотеке // Ozersk74.com : городской информационный портал. 2019. – 7 июня. 

Из поколения первых: Виктор Иванович Подольский [Электронный ресурс] : встреча поколений «Из истории Озерска. Люди и судьбы», посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Подольского // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 13 нояб. 

Когда знания служат людям [Электронный ресурс] : встреча старшеклассников с С. Н. Гуриной из цикла «Чтение – путь к успеху» // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 6 сент. 

Когда озёрская фотография – это бренд [Электронный ресурс] : в выставочном зале Центральной городской библиотеки открылась десятая отчётная выставка озёрского клуба любителей фотографии «Объективный мир» // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 11 февр. 

Колянова, Н. В Озерске открылась выставка «Акцент» [Электронный ресурс] : в Центральной городской библиотеке открылась выставка «Акцент» озерских художников Е. Кузьминой, В. Чебакова, М. Черепановой и учеников Детской художественной школы / Н. Колянова // Озерск.ru : информационный портал Озерского городского округа. – 2019. – 13 мая. 

Колянова, Н. Люди, события, судьбы: в Озерске открылась новая фотовыставка [Электронный ресурс] : в выставочном зале Центральной городской библиотеки открылась фотовыставка «Люди, события, судьбы: содружество фотожурналистов представляет» / Н. Колянова // Озерск.ru : информационный портал Озерского городского округа. – 2019. – 8 апр. 

Кузина, С. «Бегущая книга» в Озёрске [Электронный ресурс] : Центральная городская библиотека вместе с волонтерами ОТИ НИЯУ МИФИ участвовали во Всероссийской акции «Бегущая книга» / С. Кузина // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 28 мая. 

Кузина, С. В библиотеке прошла встреча с актрисой [Электронный ресурс] : встреча с актрисой театра «Наш дом» Ю. Гусевой / С. Кузина, О. Балушкина // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 24 апр. 

Кузина, С. «Книга на удачу» в библиотеке [Электронный ресурс] : акция-библиолотерея в библиотеке / С. Кузина // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 12 марта. 

Кузина, С. Когда стихотворение – это стихо творение [Электронный ресурс] : День поэзии в библиотеке / С. Кузина // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 21 марта. 

Кузина, С. Никита Золин: «Главное – понять, что главное» [Электронный ресурс] : из цикла встреч «Чтение – путь к успеху» с интересными, талантливыми и успешными людьми: режиссер театра драмы и комедии «Наш дом» Н. Золин / С. Кузина // Ozersk74.ru: городской портал. – 2019. – 27 нояб. 

Лешкин, А. В Озёрске открылась необычная выставка [Электронный ресурс] : в Центральной городской библиотеке состоялось открытие новой художественной выставки «Трэш-арт & металл» / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 23 сент. 

Лешкин, А. Ещё раз о тайне гибели группы Дятлова [Электронный ресурс] : в городской библиотеке состоялась презентация книги С. Ивлева «Поход группы Дятлова. По следам Атомного проекта» / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 15 февр. 

Лешкин, А. Двадцать лет спустя: читаем озерскую прессу [Электронный ресурс] : исторический экскурс в Центральной городской библиотеке / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 10 апр. 

Лешкин, А. Как Остап Бендер в Озёрске стулья искал [Электронный ресурс] : в библиотеке прошел квест с участниками мотопробега «В поисках 12 стульев» / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 8 июля. 

Лешкин, А. Новый дизайнерский взгляд на старый добрый Озёрск [Электронный ресурс] : выставка дипломных работ студентов отделения «Дизайн» Озёрского государственного колледжа искусств / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 9 дек. 

Лешкин, А. Озерчане проверили свои знания географии [Электронный ресурс] : на площадке в Центральной городской библиотеке прошел Географический диктант / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 28 окт. 

Лешкин, А. Озёрск и мир были рядом [Электронный ресурс] : в Центральной городской библиотеке написали Большой этнографический диктант / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 2 нояб. 

Лешкин, А. Презентация в стихотворных рифмах [Электронный ресурс] : в читальном зале Центральной городской библиотеки состоялась презентация сборника «Антология поэзии закрытых городов Росатома» / А. Лешкин, Д. Рябова // Ozersk74.ru : городской портал. – 2019. – 22 нояб. 
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